
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 20,19-31 

      Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe 

Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 

vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To 

rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 

zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. 

Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim 

rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću 

vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a 

Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi 

ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče 

mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim 

učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: 

Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja! 
Jednom davno, u malom selu okruženom brdima, živio je mladić po imenu Ivan. Bio je vrijedan 

i pošten, ali uvijek je tražio dokaze za sve. Nije vjerovao riječima drugih dok sam ne bi vidio ili 

dotaknuo istinu. Jednog dana selo je pogodila velika oluja. Kuće su bile oštećene, polja uništena, 

a ljudi prestrašeni. Nakon oluje, stariji čovjek iz sela počeo je govoriti da je vidio svjetlo kako 

se spušta s neba i štiti selo od još veće katastrofe. Ljudi su počeli vjerovati da ih je Bog sačuvao. 

Svi su osjećali zahvalnost — osim Ivana. “Ja ću vjerovati tek kad vidim,” govorio je. “Kako 

mogu znati da je to istina?” Nekoliko dana kasnije, Ivan je pomagao popravljati jednu staru kuću 

na rubu sela. U jednom trenutku, dok je podizao tešku gredu, ona mu je ispala iz ruku i zamalo 

ga ozlijedila. U zadnji trenutak, kao da ju je neka nevidljiva sila zaustavila dovoljno da Ivan 

uspije odskočiti. Zbunjen i potresen, pogledao je oko sebe. Nije bilo nikoga. Te večeri nije 

mogao spavati. Razmišljao je: “Možda ne moram sve vidjeti da bih vjerovao. Možda postoje 

stvari koje se osjećaju srcem, a ne očima.” Sljedećeg dana došao je među ljude i rekao: “Ne 

mogu dokazati što se dogodilo… ali sada vjerujem da nismo sami. Netko nas čuva.” Starac se 

nasmiješio i odgovorio: “Blago onima koji ne vidješe, a vjeruju.” Od tada, Ivan je i dalje radio i 

pomagao drugima — ali sada s vjerom u srcu, a ne samo dokazima u rukama. 

     Ne moramo uvijek vidjeti da bismo vjerovali. Ponekad nas prava istina dotiče kroz iskustvo, 

          ljubav i milosrđe. 

Župni listić 

“JUREK“ 

12. 4. 2026. 2. i 3. vazmeni tjedan Godište II./15 i 16 

Broj 63 i 64  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
2. uskrsna 

nedjelja 

12. 4. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 HROMEC 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Nedjelja 
3. uskrsna 

nedjelja 

19. 4. 2026. 

07:30♱ ob. Vuzem; Mijo, Biserka, Ema, Leopold i Ljubica Pavić i ob., 

Stjepan, Barica, Janko i Leopold Turniški; Marijan i Marija Varjačić i 
ob. Varjačić; Rudolf, Josip i Viktorija Krkalo, Andrija i Anđela 
Posilović, Stjepan i Ivanka Pavić; Rudolf, Katica, Ivan, Slavko, Ivanka 
i Fanika Pelin, Štefica i Nikola Repanić, Janko i Antonija Družinec; 
Dragutin Konjić 

11:00  za sve žive i pokojne župljane 
Utorak 

21. 4. 2026. 
16:30 – proba prvopričesnika i podjela haljinica 

Srijeda 
22. 4. 2026. 

18:00 – proba prvopričesnika 

Četvrtak 
23. 4. 2026. 

11:00  za sve žive i pokojne župljane 
18:30♱ Mijo Belošević i ob.; Juraj i Đurica Pavić, Bernardo i 

Štefica Belošević, Đurđa Drenški 
Petak 

24. 4. 2026. 
16:00 ispovijed prvopričesnika i roditelja 

18:00♱ 
Subota 

25. 4. 2026. 
18:00 vjenčanje: Podgajski – Pavleković 

            Krštenje: Arija Podgajski 
Nedjelja 

4. uskrsna nedjelja 

26. 4. 2026. 

07:30♱ 
11:00   za sve žive i pokojne župljane – Prva pričest 

Kršteni Adriano Draganić 

Umrli Dragutin Konjić (1943.) 

Vjenčani Dino Draganić – Daria Košulj 

U prošlom tjednu 

 

       Nakon Uskrsa, svećenik pita djecu na 
vjeronauku: „Djeco, što radimo na Uskrs?”Jedan mali 
digne ruku: „Slavimo što je Isus uskrsnuo!” „Bravo!” 
kaže svećenik. „A što je bilo prije toga?” Mali 
razmisli pa kaže: „Pa… Veliki petak.” „Tako je! A što 
se tada dogodilo?” Mali slegne ramenima: „Pa 
iskreno… tada je bio spoiler, a na Uskrs je bio veliki 

comeback!”.   

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Sljedeći tjedan ne ureduje!             

Između 19.-26. travnja ureduje u srijedu i petak 17:00-17:45 

 
OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  

GLASNIK SIM U SAKRISTIJI 

 



 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Upisujemo misne nakane za svibanj. Sljedeći 

tjedan ured ne ureduje. 

►Sljedeća nedjelja je treća vazmena nedjelja. Svete 

mise su samo u župnoj crkvi u 7,30 i 11,00 sati.  

►Prvopričesnici imaju probe u tjednu prije 

pričesti kako piše u tablici. 

►U četvrtak 23. travnja slavimo dan župe s misama u 

11,00 sati koju predvodi preč. Ivan Mikec, župnik iz 

Pregrade i s misom u 18,30 sati koju predvodi fra 

Drago Brglez, župnik iz Klanjca. 

►Na Jurjevo na večernjoj misi proslaviti ćemo 

zajedno s našim zborom njihovu 25. godišnjicu od 

službenog osnutka. Iza mise biti će koncert zborova 

koji će doći kao gosti. Pozivam sve stare članove koji 

više ne pjevaju u zboru da se odazovu na svetu misu 

i poslije na druženje. 

►U nedjelju 26. travnja slavimo u našoj župi Prvu 

pričest u 11,00 sati. Taj dan biti će još misa ujutro 

07,30 sati. U kapelama nema mise. 

Svoj dar za obnovu naše župne crkve 

možete dati i preko ovoga QR koda  

na župni račun ili preko IBANA: 

HR3623600001102182786                                  

Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa 

Model:00 Poziv na broj: staviti datum 

 

 

                                          PJESMA SVETOM JURJU 

 

Dolazimo, Bože, u tvoj sveti dom, 

Hvalu ćemo dati tebi Bogu svom, 

Slaveć’ svetog Juru, zaštitnika svog, 

Moleći se svecu zaštitniku svom. 

O sveti Juro, zaštitniče naš, 

Molitvu čuj nam, usliši nas. 

 

Pod zaštitu tvoju stavljamo se mi, 

Nadajuć’ se smjerno tvojoj pomoći, 

Pogledaj nas sveče sa nebesa ti, 

Zaštitu nam pruži svojom ljubavi. 

O sveti Juro, zaštitniče naš, 

Molitvu čuj nam, usliši nas. 

 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 13.4.; Martin, Ida 

Iv 3,1-8 

Tko se ne rodi nanovo, ne može 

vidjeti kraljevstva Božjega! 

Utorak, 14.4.; Valerijan, Maksim 

Iv 3,7b-15 

Nitko nije uzašao na nebo doli onaj 

koji siđe s neba, Sin Čovječji. 

Srijeda, 15.4.; Krescencije 

Iv 3,16-21 

Bog je poslao Sina da se svijet spasi 

po njemu. 

Četvrtak, 16.4.; Bernardica 

Iv 3,31-36 

Otac ljubi Sina i sve je predao u ruku 

njegovu. 

Petak, 17.4.; Šimun, Inocent 

Iv 6,1-15 

Onima koji su sjedili, razdijeli koliko su 

god htjeli.. 

Subota, 18.4.; Eusebije 

Iv 6,16-21 

Učenici ugledahu Isusa gdje ide po 

moru i približava se lađici. 

Nedjelja, 19.4.; Marta, Leon 

Dj 2,14.22-33; 

Ps 16,1-2a i 5.7-8.9-10.11;  

1 Pt 1,17-21 

Lk 24,13-35 

Prepoznaše ga u lomljenju kruha. 

Župne obavijesti 


